
令和５年度 トライアングルプロジェクト連絡会 第二回 会議録  

 

１ 実施日・場所   令和５年 １１月１日（水） １０：０５～１１：３０ 多目的ホール 

 

２ 参加者      放課後デイサービス事業所・担当者 

           本校副校長、地域支援部主幹教諭（兼コーディネーター）、 

地域支援部主任、地域支援部担当 

            

３ 内 容    

（１）本校副校長あいさつ 

日頃より本校の教育活動にご協力くださりありがとうございます。学校とデイサービスとの充実した

情報交換の場にしたいと思います。また、デイサービス在籍の児童生徒の様子をご覧いただき、教育

活動に生かしていただければと思います。スクールバスを含め、車両からの下ろし忘れの事故の報道

が続いていますが、事業所の方々も日々の送迎の中での乗降確認を今一度お願いいたします。 

 

（２）地域支援部担当主幹教諭（兼コーディネーター）より 

本日はご参加いただきありがとうございます。 

学校からのお伺いとして、①事業所名、②現在の新規の空き状況、③アレルギーのある児童生徒の受 

け入れ状況、④エピペン対応の受け入れ状況をお伺いしたいと思います。 

（各事業所よりご回答いただいた）。 

 

（３）学校見学 

     自由見学。 

小学部、中学部、高等部の授業の様子を見学していただいた。 

   

 

（４）地域支援部担当主幹教諭（兼コーディネーター）より 

・ お迎え時のための、事業所名を表示したプラカードの作成ありがとうございました。教員から、名

札の着用とともに分かりやすく助かっていますとお伝えしたいとの声がありました。 

・ 事業所の車の乗り入れにつきまして、引き続きご遠慮いただきますようお願い致します。体調不良

時は担任と管理職と相談の上対応いたします。他校では乗り入れが可能である、というご意見もい

ただきましたが、本校の場合は近隣の方々から朝のスクールバスの出入りについてもご意見をいた

だいているため、現在は難しい状況にあります。引き続きご協力とご配慮をお願い致します。 

・ 引き渡しにつきまして、飛び出しや遊出防止のため子供同士のみでの待機はご遠慮ください。 

必要がある場合には、担任にその場にいるよう伝えて下さい。 

 

 

（５）質疑応答 

ルーティンワーク以外が苦手な児童・生徒への対応、パニックの対応、発信が少ない児童・生徒の怪 

我、児童・生徒同士の関係性へ配慮、他害についての対応（保護者、事業所、学校との連携）などに 

ついて情報交換を行った。 

 

     今後ともよろしくお願いいたします。 

     ご質問ご要望などあれば、本校コーディネーターまでご連絡ください。 


